04.02.2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

do zapytania ofertowego na:
dostawe srodkow dezynfekcyjnych i wyrobéw medycznych dla
OLK w Rzeszowie SPZ0OZ

znak sprawy. 3/ZP[/Z20/2020

Zamawiajgcy udziela odpowiedzi/wyjasnien na pytania, jakie wplynety w zwigzku z
przedmiotowym zapytaniem:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 1 poz. 7 i dopusci:
Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzetu medycznego, rozmiar 17 x 23 cm,
nasgczone 36,8 % alkoholem izopropylowym, i 47,3% etanolem. konfekcjonowane po 100
sztuk w opakowaniu-tuba i wktady do tuby- Spektrum bakterie (Enterococcus hirae,
Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus warunki czyste i brudne), grzyby i grzyby
drozdropodobne (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1
minuty) (13727, 13624, 14476)? lub Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzetu
medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasgczone 36,8 % alkoholem izopropylowym, i 47,3%
etanolem. konfekcjonowane po 150 sztuk w opakowaniu-tuba i wkiady do tuby- Spektrum
bakterie (Enterococcus hirae, Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus warunki czyste i
brudne), grzyby i grzyby drozdropodobne (Candida albicans warunki czyste i brudne), wirusy
(Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)? lub chusteczki do dezynfekcji
powierzchni oraz sprzetu medycznego, rozmiar 12 x 18 cm, nasgczone 36,8 % alkoholem
izopropylowym, i 47,3% etanolem. konfekcjonowane po 200 sztuk w opakowaniu-tuba i
wkiady do tuby- Spektrum bakterie (Enterococcus hirae, Pseudomonas aeruginosa,
Staphylococcus warunki czyste i brudne), grzyby i grzyby drozdropodobne (Candida albicans
warunki czyste i brudne), wirusy (Polio i Adeno do 1 minuty) (13727, 13624, 14476)? Lub
Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzetu medycznego, rozmiar 17 x 23 cm,
nasaczone 70 % alkoholem izopropylowym, konfekcjonowane po 100 sztuk w opakowaniu-
tuba i wkitady do tuby- Spektrum do 1 minuty: bakterie (Enterococcus hirae, Pseudomonas
aeruginosa, Staphylococcus aureus, MRSA, MRSE warunki brudne), grzyby (Candida albicans
warunki brudne), (13727, 13624)? lub Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzetu
medycznego, rozmiar 12 x 18 c¢m, nasaczone 70 % alkoholem izopropylowym,
konfekcjonowane po 200 sztuk w opakowaniu-tuba i wktady do tuby- Spektrum do 1 minuty:
bakterie (Enterococcus hirae, Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus aureus, MRSA,
'MRSE warunki brudne), grzyby (Candida albicans warunki brudne), (13727, 13624) lub
Chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzetu medycznego, rozmiar 5 x 6 cm,
nasgczone 70 % alkoholem izopropylowym, konfekcjonowane po 500 sztuk w opakowaniu-
tuba i wktady do tuby- Spektrum do 1 minuty: bakterie (Enterococcus hirae, Pseudomonas
aeruginosa, Staphylococcus aureus, MRSA, MRSE warunki brudne), grzyby (Candida albicans
warunki brudne), (13727, 13624)?

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wydzieli osobnego pakietu. Zamawiajacy podtrzymuje zapis w
Pakiecie 1 pkt.7
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Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 1 poz. 8 i dopusci:
Chusteczki bezalkoholowe na bazie czwartorzedowych zwigzkéw amoniowych przeznaczone
do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzetu medycznego wrazliwego na dziatanie
alkoholu. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzetu medycznego ze szkta, porcelany,
metalu, gumy, tworzyw sztucznych, szkta akrylowego. Do zastosowania na oddziale
intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzetu,
foteli zabiegowych, lamp, inkubatoréw. Dopuszczenie producenta gtowic USG. Mozliwosé
uzycia na oddziatach noworodkowych. Bez zawartosci aldehydéw i fosforandw, nie
odbarwiajg dezynfekowanych powierzchni. Spektrum dziatania: B (w tym MRSA) w czasie 1
minuty (EN 13727), F (C. albicans) w czasie 1 minuty (EN 13624), Tbc w czasie 15 minut (EN
14348), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie 1 minuty (BGA/DVV), V (polyoma
SV 40)- w czasie 1 minuty (DVV/RKI), V (Noro) w czasie 30 minut (PN EN 14476), wymiar
chusteczki 17x23cm, 100 sztuk w opakowaniu typu tuba i wkiady do tuby?
lub Chusteczki bezalkoholowe na bazie czwartorzedowych zwigzkéw amoniowych
przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzetu medycznego wrazliwego na
dziatanie alkoholu. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzetu medycznego ze szkia,
porcelany, metalu, gumy, tworzyw sztucznych, szkla akrylowego. Do zastosowania na
oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej,
sprzetu, foteli zabiegowych, lamp, inkubatoréw. Dopuszczenie producenta gtowic USG.
Mozliwos¢ uzycia na oddziatach noworodkowych. Bez zawartosci aldehyddw i fosforandw, nie
odbarwiajg dezynfekowanych powierzchni. Spektrum dziatania: B (w tym MRSA) w czasie 1
minuty (EN 13727), F (C. albicans) w czasie 1 minuty (EN 13624), Tbc w czasie 15 minut (EN
14348), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie 1 minuty (BGA/DVV), V (polyoma
SV 40)- w czasie 1 minuty (DVV/RKI), V (Noro) w czasie 30 minut (PN EN 14476), wymiar
chusteczki 12x18cm, 150 sztuk w opakowaniu typu tuba i wktady do tuby?
lub Chusteczki bezalkoholowe na bazie czwartorzedowych zwigzkéw amoniowych
przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzetu medycznego wrazliwego na
dziatanie alkoholu. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzetu medycznego ze szkia,
porcelany, metalu, gumy, tworzyw sztucznych, szkta akrylowego. Do zastosowania na
oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej,
sprzetu, foteli zabiegowych, lamp, inkubatoréw. Dopuszczenie producenta gtowic USG.
Mozliwos¢ uzycia na oddziatach noworodkowych. Bez zawartosci aldehyddw i fosforandéw, nie
odbarwiajg dezynfekowanych powierzchni. Spektrum dziatania: B (w tym MRSA) w czasie 1
minuty (EN 13727), F (C. albicans) w czasie 1 minuty (EN 13624), Tbc w czasie 15 minut (EN
14348), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie 1 minuty (BGA/DVV), V (polyoma
SV 40)- w czasie 1 minuty (DVV/RKI), V (Noro) w czasie 30 minut (PN EN 14476), wymiar
chusteczki 12x18cm, 200 sztuk w opakowaniu typu tuba i wkiady do tuby?

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wydzieli osobnego pakietu. Zamawiajacy podtrzymuje zapis w
Pakiecie 1 pkt.8

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 1 poz. 9 i dopusci:

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej widkniny o gramaturze 70g/m2, nasgczone 70%
alkoholem izopropylowym, rozmiar ztozonego gazika 4x4,5cm, a roziozonego 9x12cm,
trzykrotnie ztozone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w
opakowaniu zbiorczym- kartoniku? lub Gaziki wykonane z wysokogatunkowej witdkniny o
gramaturze 70g/m2, nasaczone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar ztozonego gazika
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4x4,5cm, a roztozonego 12x12,5cm, czterokrotnie ztozone, 9 warstw, pakowane pojedynczo
w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?
W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wydzieli osobnego pakietu. Zamawiajacy dopuszcza gaziki z
wysokogatunkowej wiokniny o gramaturze 70g/m2, nasaczone 70% alkoholem
izopropylowym, rozmiar ziozonego gazika 4x4,5cm, a roztozonego 9x12cm.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 2 poz. 40 i dopusci:

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej widkniny o gramaturze 70g/m2, nasgczone 70%
alkoholem izopropylowym, rozmiar ztozonego gazika 4x4,5cm, a roziozonego 9x12cm,
trzykrotnie ztozone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w
- opakowaniu zbiorczym- kartoniku? Lub Gaziki wykonane z wysokogatunkowej widkniny o
gramaturze 70g/m2, nasgczone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar ztozonego gazika
4x4,5cm, a roztozonego 12x12,5cm, czterokrotnie ztozone, 9 warstw, pakowane pojedynczo
w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpow_iedi:

Zamawiajacy nie wydzieli osobnego pakietu. Zamawiajacy dopuszcza gaziki z
wysokogatunkowej wiokniny o gramaturze 70g/m2, nasgczone 70% alkoholem
izopropylowym, rozmiar ztozonego gazika 4x4,5cm, a roztozonego 9x1i2cm.

Pytanie 5 — dotyczy Pakietu 2

Prosimy Zamawiajgcego o mozliwos¢ sktadania oferty na wybrane pozycje z pakietu. Z uwagi
na jego wielko$¢, przede wszystkim jego réznorodno$¢ asortymentowg i wartos¢ zabieg taki
zwiekszy konkurencyjno$¢ postepowania, umozliwi réwniez ztozenie ofert wigkszej liczbie
wykonawcéw, a Pafstwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert jakosciowych i
cenowych. Bez wydzielenia tych pozycji konkurencja bedzie ograniczona do kilku
konkurentéw, a Zamawiajacy otrzyma wycene o zawyzonej wartosci w stosunku do wartosci
rynkowej _

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dzielenie pakietu na wybrane pozycje.

Pytanie 6 — dotyczy Pakietu 2
Pakiet 2, poz. 1-4,10-15,31-40,43,50,64-65,68-70,93-97,106-109,111-113

Czy Zamawiajacy z uwagi na niejednolity charakter produktéw zawartych w pakiecie 2
wydzieli pozycje: 1-4,10-15,31-40,43,50,64-65,68-70,93-97,106-109,111-113 i utworzy z
nich odrebny pakiet/zadanie. Zamawiajgcy umozliwi w ten sposéb na zlozenie
konkurencyjnej oferty firmom biorgcym udziat w niniejszym postepowaniu, a tym samym
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bedzie miat wybdr z posrdd najkorzystniejszych ofert, jak i mozliwos¢ osiggniecia nizszych
cen.

Odpowiedz:
Jak wyzej w pytaniu 5.

Pytanie 7 — dotyczy Pakietu 2
Pakiet 2, poz. 31-32

Czy zamawiajgcy dopusci kompresy o wymiarze 7,5 x 7,5 cm?
Odpowiedz:

Pomytka pisarska. Tak Zamawiajacy dopuszcza kompresy o wymiarze 7,5 x 7,5
cm. :

Pytanie 8 — dotyczy Pakietu 2
Pakiet 2, poz. 64

Czy zamawiajacy dopusci rolki 60 cm x 79,8 mt, perforacja co 38 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9 — dotyczy Pakietu 2
Pakiet 2, poz. 64

Czy zamawiajacy dopusci rolki 60 cm x 65,36 mt, perforacja co 38 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10 - dotyczy Pakietu 2
Pakiet 2, poz. 64

Czy zamawiajagcy dopusci podktad o wymiarach 50 cm x 45,9 mt, perforacja co 34 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy hie wyraza zgody.

Pytanie 11 — dotyczy Pakietu 2
Pakiet 2 ,poz. 106-109

Czy zamawiajgcy wymaga opakowania folia-papier?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga wziernikow jatowych pakowanych pojedynczo.
Opakowanie wg producenta.
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Pytanie 12 — dotyczy Pakietu 2, poz. 15 )
Czy Zamawiajacy dopusci fartuch higieniczny jednorazowego uzytku wigzany na troki w
pasie, z tytu w okolicy szyi rzep?

Odpowiedz:

Tak Zamawiajgcy dopusci fartuch higieniczny jednorazowego uzytku wigzany na
troki w pasie, z tylu w okolicy szyi rzep.

Pytanie 13 — dotyczy Pakietu 2, poz. 31-32
Czy Zamawiajgcy dopusci kompresy w rozmiarze 7,5cm x 7,5cm?
Odpowiedz:

Pomytka pisarska. Tak Zamawiajacy dopuszcza kompresy o wymiarze 7,5 x 7,5
cm.

Pytanie 14 - dotyczy Pakietu 2, poz. 40

Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za opakowanie handlowe a’100szt z odpowiednim
przeliczeniem zamawianych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza wycene za opakowanie handlowe a’100 szt.

Pytanie 15 — dotyczy Pakietu 2, poz. 62
Czy Zamawiajacy dopusci plaster poiniekcyjny bez naciecia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy utrzymuje zapis w pozycji 62.

Pytanie 16 — dotyczy Pakietu 2, poz. 83
Czy Zamawiajacy dopusci serwete w rozmiarze 45x75cm?
Odpowiedz:

Nie Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 17 — dotyczy Pakietu 2, pozycja 101 i 102
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwéw pakowanych a’12 saszetek?
Odpowiedz:

Tak Zamawiajgcy dopuszcza szwy pakowane po a’l2saszetek.
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Pytanie 18 — dotyczy Pakietu 2, pozycja 102
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie nici o dtugosci 75cm w kolorze fioletowym?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopusci nici o dlugosci 75cm w kolorze fioletowym.
Zamawiajacy utrzymuje zapis pakietu 2 poz. 102

Pytanie 19 — dotyczy Pakietu 2, pozycja 23
Czy Zamawiajgcy dopusci igly 0,6x30mm x100?
Odpowiedz:

Nie Zamawiajacy nie dopusci igly 0,6x30mm x100. Zamawiajgcy utrzymuje zapis
pakietu 2 poz.23

Pytanie 20 - dotyczy Pakietu 2, pozycja 24
- Czy Zamawiajacy dopusci igty 0,7x30mm x100?
Odpowiedz:

Nie Zamawiajacy nie dopusci igly 0,7x30mm x100. Zamawiajgcy utrzymuje zapis
pakietu 2 poz.24

PVtanie 21 - dotyczy Pakietu 2, pozycja 25
Czy Zamawiajacy dopusci igty 0,7x40mm x100?
Odpowiedz:

Nie Zamawiajacy nie dopusci igly 0,7x40mm x100. Zamawiajgcy utrzymuje zapis
pakietu 2 poz.25 '

Pytanie 22 — dotyczy Pakietu 2, pozycja 26
Czy Zamawiajgcy dopusci igly 0,8x40mm x100?
Odpowiedz:

Nie Zamawiajgcy nie dopusci igly 0,8x40mm x100. Zamawiajacy utrzymuje zapis
pakietu 2 poz.26

Pytanie 23 - dotyczy Pakietu 2, pozycja 57
Czy Zamawiajacy dopusci zel do EEG?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga pasty do EEG.
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Pytanie 24 - dotyczy Pakietu 2, pozycja 87, 92

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki w op.a’50szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej
ilosci?

Odpowiedz:

Nie Zamawiajqcy nie dopuszcza strzykawek w op. a’50 szt.

Pytanie 25 — dotyczy Pakietu 2, pozycja 96, 97

Czy Zamawiajacy dopusci szpatutki w op.a’100szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianej
ilosci?

Odpowiedz:

Tak Zamawiajacy dopuszcza opakowanie a'100 szt.

Pytanié 26 — dotyczy Pakietu 2, poz. 74

Czy Zamawiajgcy dopusci wycene rekawic nitrylowych pakowanych po 200 szt. z

przeliczeniem zamawianych ilosci na 200 op?

Odpowiedz:
Tak Zamawiajacy dopusci wycene rekawic nitrylowych pakowanych po 200 szt.

Pytanie 27 — dotyczy Pakietu 2, poz. 77, 78, 79

Prosimy Zamawiajgcego o doprecyzowanie, czy ma na mysli jednostke miary zamawianych
rekawic jako jedng sztuke (1szt) czy jedna pare (1 para). Pragniemy nadmienic, ze rekawice
chirurgiczne, sterylne, pakowane sg parami i zazwyczaj wycena dotyczy 1 pary.
Odpowiedz:

Zamawiajqcy doprecyzowuje 1 szt.=1para

Zatwierdzit:
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